

**RETTIFICHE**

**Rettifica del regolamento (UE) 2015/603 della Commissione, del 13 aprile 2015, che modifica gli allegati II, III e V del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di acido 2-naftilossiacetico, acetocloro, cloropicrin, diflufenican, flurprimidolo, flutolanil e spinosad in o su determinati prodotti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 100 del 17 aprile 2015)

A pagina 12, articolo 2, e articolo 3, secondo comma:

*anziché:* «7 dicembre 2015»

*leggi:* «7 novembre 2015»

---